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Размеры
1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9)

Итоговые измерения
Обхват по груди в застегнутом виде 39.5 (42.5, 47, 50.5, 54) (58.5, 63, 66.5,
70)”/ 100 (108, 119, 128, 137) (148.5, 160, 169, 178) см,
Показано в размере 3 со свободой облегания +13” / 33 см

Пряжа
Woolfolk Stra
50% Ovis 21 Ultimate Merino® / 50% льна
164 ярда 124 метра на моток 50 г (вес DK)
8 (8, 9, 10, 11) (12, 13, 13, 14) мотков в цвете S6

Спицы и другие инструменты
Круговые спицы US 6 (4 мм) длиной 24”/ 60 см
Круговые спицы US 7 (4.5 мм) длиной 16” / 40 см и 32” / 80 см
Дополнительные круговые спицы US 7 (4.5 мм)
Трикотажная игла, маркеры, съемный маркер, бросовая нить, 10 пуговиц
диаметром 15 мм

Плотность
39 петель и 56 рядов = 4” / 10 см полой вязкой на спицах US 7 (4.5 мм),
после блокировка
22 петель и 32 рядов = 4” / 10 см чулочной вязкой на спицах US 7 (4.5 мм)
после блокировки

Примечания
Поло вяжется сверху вниз, начиная с воротника двойной (полой) вязкой.
Плечи формируются с помощью прибавок, а вырез горловины - с помощью
укороченных рядов. Спинка и перед выполняются отдельно до подмышек,
затем соединяются и выполняются одной деталью до нижнего края. Петли
рукавов поднимаются вокруг проймы, окаты рукавов формируются с
помощью укороченных рядов. Планка с пуговицами подшивается к
изнаночной стороне, а петли для пуговиц укрепляются с обметочным
швом. Пуговицы пришиваются в соответствии с отверстиями для пуговиц.
Выбирайте размер с учетом свободы облегания 6-12”/ 15-30 см.
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Узоры и техники
Тубулярный набор для резинки 1×1
Рабочей пряжей сделайте скользящий узел и накиньте его
на спицу (считается первой петлей набора), оставив хвост
примерно в 3 раза длиннее, чем ширина детали. Держите
спицу в правой руке так, чтобы хвост был сзади, а конец
клубка - спереди. Просуньте большой и указательный
пальцы левой руки между нитями так, чтобы клубок пряжи
проходил от спицы через верх большого пальца, а хвостик
- через верх указательного пальца; прижмите концы к
ладони, как при выполнении обычного набора “длинный
хвост”.
Шаг 1: Проведите кончик спицы над, а затем под обеими
прядями сзади. Проведите спицу только над прядью с
большого пальца, зацепив ее так, чтобы на спице
появилась 1 петля, затем выведите спицу назад под обе
пряди (1 изн. пет. набора).
Шаг 2: Проведите кончик спицы под прядью с большого
пальца, над прядью с указательного пальца, затем верните
его обратно под обе пряди спереди, чтобы на спице
появилась 1 петля (1 лиц. пет. набора).
Повторяйте шаги 1 и 2, пока не будет набрано
необходимое количество петель.
При наборе следите за тем, чтобы петли находились над
верхней частью спицы, а витки и узелки проходили по
нижней стороне спицы.

Набор петель воздушными петлями
Шаг 1: Поместите пряжу вокруг большого пальца левой
руки.
Шаг 2: Подведите правую спицу под пряжу у основания
большого пальца.
Шаг 3: Освободите большой палец и потяните пряжу,
чтобы сформировать петлю на спице.
Повторяйте шаги 1 - 3 до тех пор, пока не будет
выполнено желаемое количество петель.

Немецкие укороченные ряды
Sl–GSR (двойная петля для немецких укороченных
рядов): снимите 1 пет. как изнаночную, нить перед
работой, протяните пряжу вверх и назад за спицу,
вытянув две «ножки» провязанной петли. Это создает
впечатление двойной петли.
Когда вы будете возвращаться к двойной петле в
процессе работы, провязывайте ее лицевой или
изнаночной за обе ножки.

ИНСТРУКЦИЯ
Воротник
Меньшими круговыми спицами наберите 176 (176, 184, 184,
192) (192, 200, 200, 208) пет., используя тубулярный
набор для резинки 1x1. Первая петля (после начальной
скользящей петли) и последняя петля должны быть
изнаночными. Не соединяйте.

Установочный ряд 1: *1 лиц.скрещ, снять 1 пет. как изн.,
нить спереди, повторять от * до конца.
Установочный ряд 2: *1 лиц, снять 1 пет. как изн., нить
спереди, повторять от * до последних 2 пет, 1 лиц, 1 изн.

Ряд полой вязки: снять 1 как лиц.скрещ., нить за работой,
*снять 1 пет. как изн., нить спереди, 1 лиц, повторять от *
до последней петли, 1 изн.
Повторить последний ряд еще 3 раза.
Перейдите на более длинные круговые спицы большего
размера.
Продолжайте вязать полой вязкой .пока длина
воротника не составит прим. 4”/ 10 см от наборного края.
Следующий ряд, который вы будете выполнять, будет
изнаночным рядом.

Добавление планок
Установочный ряд (ИС): Наберите 14 пет., используя
набор воздушными петлями, 14 изн, [p2tog] 3 раза, pm,
[p2tog] 19 (19, 20, 20, 21) (21, 22, 22, 23) раз, pm, 2 изн, pm,
[p2tog] 42 (42, 44, 44, 46) (46, 48, 48, 50) раз, pm, 2 изн,
pm, [p2tog] 19 (19, 20, 20, 21) (21, 22, 22, 23) раз, pm, [p2tog]
3 раза, наберите 14 пет., используя набор воздушными
петлями.

118 (118, 122, 122, 126) (126, 130, 130, 134) пет. всего; 17 пет.
для каждой планки, 19 (19, 20, 20, 21) (21, 22, 22, 23) пет.
для каждой полочки, 42 (42, 44, 44, 46) (46, 48, 48, 50) пет.
для спинки, 2 пет. для каждого плечевого шва.

Формирование горловины переда и плеч
Примечание: В каждом ряду прибавляется по 4 пет., а
укороченные ряды вяжутся для формирования выреза
горловины.
Укороч.ряд 1 (ЛС): лиц. до след. маркера, sm, *лиц. до
след. маркера, m1R, sm, 2 лиц., sm, m1L, повторить от *
еще раз, 3 (3, 3, 3, 2) (2, 2, 2, 2)лиц, повернуть.
Укороч.ряд 2 (ИС): Sl–GSR, *изн. до след. маркера, m1LP,
sm, 2 изн., sm, m1RP, повторить от * еще раз, 4 (4, 4, 4, 3)
(3, 3, 3, 2) изн, повернуть.

Укороч.ряд 3: Sl–GSR, *лиц. до след. маркера, m1R, sm, 2
лиц., sm, m1L, повторить от * еще раз, лиц. до двойной
петли, двойную петлю вяжите лицевой, 2 лиц., повернуть.
Укороч.ряд 4: Sl–GSR, *изн. до след. маркера, m1LP, sm, 2
изн., sm, m1RP, повторить от * еще раз, изн. до двойной
петли, двойную петлю вяжите изнаночной, 2 изн.,
повернуть.
Повторите последние 2 ряда еще 6 (6, 6, 6, 7) (7, 8, 8, 8)
раз.
Укороч.ряд 5 (ЛС): Sl–GSR, *лиц. до след. маркера, m1R,
sm, 2 лиц., sm, m1L, повторить от * еще раз, лиц. до
двойной петли, двойную петлю вяжите лицевой, лиц. до
маркера, sm, 6 лиц, снять 1 пет., как изн, нить за работой,
лиц. до последней пет., снять 1 пет., как лиц., нить за
работой.
Укороч.ряд 6 (ИС): изн. до след. маркера, sm, *изн. до
след. маркера, m1LP, sm, 2 изн., sm, m1RP, повторить от *
еще раз, изн. до двойной петли, двойную петлю вяжите
изнаночной, изн. до след. маркера, sm, изн. до конца.

72 (72, 72, 72, 80) (80, 88, 88, 88) пет. добавлено. 190 (190,
194, 194, 206) (206, 218, 218, 222) пет. всего; 17 пет. для
каждой планки, 37 (37, 38, 38, 41) (41, 44, 44, 45) пет. для
каждой полочки, 78 (78, 80, 80, 86) (86, 92, 92, 94) пет. для
спинки, 2 пет. для каждого плечевого шва.

Продолжение формирования плеч
След.ряд (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, 9
лиц, снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц. до след.
маркера, sm, *лиц. до след. маркера, m1R, sm, 2 лиц., sm,
m1L, повторить от * еще раз, лиц. до след. маркера, sm, 6
лиц, снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц. до
последней пет., снять 1 пет., как лц., нить за работой. 4
пет. добавлены.
След.ряд (ИС): изн. до след. маркера, sm, *изн. до след.
маркера, m1LP, sm, 2 изн., sm, m1RP, повторить от * еще
раз, изн. до след. маркера, sm, изн. до конца. 4 пет.
добавлены.
Повторите последние 2 ряда еще 0 (1, 1, 2, 2) (2, 2, 2, 2)
раз(а).
198 (206, 210, 218, 230) (230, 242, 242, 246) пет. всего; 17
пет. для каждой планки, 39 (41, 42, 44, 47) (47, 50, 50, 51)
пет. для каждой полочки, 82 (86, 88, 92, 98) (98, 104, 104,
106) пет. для спинки, 2 пет. для каждого плечевого шва.

Размеры 1, 2, 3, 4, и 5
Переходите к разделу Левая полочка.



Размеры 6, 7, 8, и 9
Ряд с петлей (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, 9
лиц, снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц. до след.
маркера, sm, *лиц. до след. маркера, m1R, sm, 2 лиц., sm,
m1L, повторить от * еще раз, лиц. до след. маркера, sm,
k2tog, накид, 4 лиц, снять 1 пет., как изн., нить за работой, 3
лиц., k2tog, накид, лиц. до последней пет., снять 1 пет., как
лиц., нить за работой. 4 пет. добавлены.
След.ряд 2 (ИС): изн. до след. маркера, sm, *изн. до след.
маркера, m1LP, sm, 2 изн., sm, m1RP, повторить от * еще раз,
изн. до след. маркера, sm, изн. до конца. 4 пет. добавлены.
– (–, –, –, –) (238, 250, 250, 254) пет. всего; 17 пет. для
каждой планки, – (–, –, –, –) (49, 52, 52, 53) пет. для каждой
полочки, – (–, –, –, –) (102, 108, 108, 110) пет. для спинки, 2
пет. для каждого плечевого шва.

Размеры 6 и 7
Переходите к разделу Левая полочка.

Размеры 8 и 9
След.ряд 1 (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, 9
лиц, снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц. до след.
маркера, sm, *лиц. до след. маркера, m1R, sm, 2 лиц., sm,
m1L, повторить от *еще раз, лиц. до след. маркера, sm, 6
лиц, снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц. до
последней пет., снять 1 пет., как лиц., нить за работой. 4 пет.
добавлены.
След.ряд 2 (ИС): изн. до след. маркера, sm, *изн. до след.
маркера, m1LP, sm, 2 изн., sm, m1RP, повторить от * еще раз,
изн. до след. маркера, sm, изн. до конца. 4 пет. добавлены.
– (–, –, –, –) (–, –, 258, 262) пет. всего; 17 пет. для каждой
планки, – (–, –, –, –) (–, –, 54, 55) пет. для каждой полочки, –
(–, –, –, –) (–, –, 112, 114)пет. для спинки, 2 пет. для каждого
плечевого шва.
Переходите к разделу Левая полочка.

Левая полочка
След.ряд (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, 9 лиц,
снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц. до маркера, sm,
лиц. до след. маркера, rm, 1 лиц., повесьте съемный
маркер на бросовую нить или держатель петель. 17 пет.
для планки, 40 (42, 43, 45, 48) (50, 53, 55, 56) пет. левой
полочки, включая 1 пет. плеча. 57 (59, 60, 62, 65) (67, 70, 72,
73) пет.
След.ряд (ИС): изн. до маркера, sm, изн. до конца.
След.ряд (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, 9 лиц,
снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц. до маркера, sm,
лиц. до последней пет., снять 1 пет., как лиц., нить за
работой.

Повторять последние 2 ряда, пока длина левой полочки
не составит прим. 5.75 (5.75, 5, 5, 4.75) (4.5, 4.25, 4.25, 4)”/
14.5 (14.5, 13, 13, 12) (11.5, 11, 11, 10) см, если измерять от
края плеча, закончить после изнаночного ряда.

Формирование проймы
Ряд с прибавкой (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за
работой, 9 лиц, снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц.
до маркера, sm, лиц. до последних 3 пет, m1L, 2 лиц.,
снять 1 пет., как лиц., нить за работой. 1 пет. добавлена.
Повторите ряд с прибавкой в каждом в 4м ряду ещё 1 (2,
2, 2, 2) (2, 2, 1, 0) раз(а), Затем в каждом лицевом ряду
еще 4 (5, 10, 12, 14) (17, 20, 23, 28) раза. 17 пет. для планки
и 46 (50, 56, 60, 65) (70, 76, 80, 85) пет. для левой
полочки.
Обрежьте пряжу. Поместите петли левой полочки на
бросовую нить или держатель.

Спинка
Перенесите следующие 84 (88, 90, 94, 100) (104, 110, 114,
116) пет. на спицы и присоедините пряжу так, чтобы
вязать лицевой ряд.
След.ряд (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, rm,
лиц. до след. маркера, rm, снять 1 пет., как лиц., нить за
работой.
След.ряд (ИС): изн. до конца.
След.ряд: Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, лиц. до
последней пет.,снять 1 пет., как лиц., нить за работой.
Повторяйте последние два ряда, пока длина спинки не
составит прим. 5.75 (5.75, 5, 5, 4.75) (4.5, 4.25, 4.25, 4)”/ 14.5
(14.5, 13, 13, 12) (11.5, 11, 11, 10) см, если измерять от края
плеча закончить после изнаночного ряда.

Формирование проймы
Ряд с прибавкой (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за
работой, 2 лиц., m1R, лиц. до последних 3 пет., m1L, 2 лиц.,
снять 1 пет., как лиц., нить за работой. 2 пет. добавлены.
Повторите ряд с прибавкой в каждом 4м ряду еще 1 (2, 2,
2, 2) (2, 2, 1, 0) раз(а)), затем в каждом лицевом ряду 4 (5,
10, 12, 14) (17, 20, 23, 28) раза. 96 (104, 116, 124, 134) (144,
156, 164, 174) пет. спинки
Обрежьте пряжу. Перенесите петли спинки на бросовую
нить или держатель.

Правая полочка
Перенесите следующие 57 (59, 60, 62, 65) (67, 70, 72, 73)
пет. на спицы и присоедините пряжу так, чтобы вязать
лицевой ряд.

Размер 1
След.ряд (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, rm,
лиц. до след. маркера, sm, 6 лиц, снять 1 пет., как изн.,
нить за работой, лиц. до последней пет., снять 1 пет., как
лиц., нить за работой.
След.ряд (ИС): изн. до конца.
След.ряд: Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, лиц. до
след. маркера, sm, 6 лиц, снять 1 пет., как изн., нить за
работой, лиц. до последней пет., снять 1 пет., как лиц.,
нить за работой.
След.ряд: изн. до конца.
Ряд с петлей: Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, лиц.
до след. маркера, sm, k2tog, накид, 4 лиц., снять 1 пет., как
изн., нить за работой, 3 лиц., k2tog, накид, лиц. до
последней пет., снять 1 пет., как лиц., нить за работой.
След.ряд (ИС): изн. до конца.

Размеры 2 и 3
След.ряд (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, rm,
лиц. до след. маркера, sm, 6 лиц, снять 1 пет., как изн.,
нить за работой, лиц. до последней пет., снять 1 пет., как
лиц., нить за работой.
След.ряд (ИС): изн. до конца.
Ряд с петлей: Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, лиц.
до след. маркера, sm, k2tog, накид, 4 лиц., снять 1 пет.,
как изн., нить за работой, 3 лиц., k2tog, накид, лиц. до
последней пет., снять 1 пет., как лиц., нить за работой.
След.ряд: изн. до конца

Размеры 4 и 5
Ряд с петлей: Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, лиц.
до след. маркера, sm, k2tog, накид, 4 лиц., снять 1 пет.,
как изн., нить за работой, 3 лиц., k2tog, накид, лиц. до
последней пет.,снять 1 пет., как лиц., нить за работой.
След.ряд: изн. до конца

Все размеры
Примечание: во всех размерах выполнен один ряд
петель для пуговиц примерно за 1 см от верхнего края
планки. Продолжайте работать по схеме, В ТО ЖЕ
САМОЕ ВРЕМЯ сделайте еще 9 петель для пуговиц на
расстоянии примерно 2 (2, 2, 2, 2, 2,25) (2,25, 2,25, 2,25,
2,5)”/ 5 (5, 5, 5, 6) (6, 6, 6, 6,5) см друг от друга, выполняя
ряд петель следующим образом:
Ряд с петлей (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой,
лиц. до след. маркера, sm, k2tog, накид, 4 лиц., снять 1
пет., как изн., нить за работой, 3 лиц., k2tog, накид, лиц.
до последней пет., снять 1 пет., как лиц., нить за работой.



След.ряд: Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, лиц. до
след. маркера, sm, 6 лиц, снять 1 пет., как изн., нить за
работой, лиц. до последней пет.,снять 1 пет., как лиц., нить
за работой.
След.ряд: изн. до конца
Повторяйте последние 2 ряда, пока длина правой
полочки не составит прим. 5.75 (5.75, 5, 5, 4.75) (4.5, 4.25,
4.25, 4)”/ 14.5 (14.5, 13, 13, 12) (11.5, 11, 11, 10) см. если измерять
от края плеча, закончит после изнаночного ряда.

Формирование проймы
Примечание: продолжайте выполнять петли для пуговиц
как установлено.
Ряд с прибавкой (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за
работой, 2 лиц., m1R, лиц. до маркера, sm, 6 лиц, снять 1
пет., как изн., нить за работой, лиц. до последней пет.,
снять 1 пет., как лиц., нить за работой. 1 пет. добавлена.
Повторить ряд с прибавкой в каждом 4м ряду еще 1 (2, 2, 2,
2) (2, 2, 1, 0) раз(а), затем в каждом лицевом ряду еще 4 (5,
10, 12, 14) (17, 20, 23, 28) раз(а). 17 пет. для планки и 46 (50,
56, 60, 65) (70, 76, 80, 85) пет. правой полочки.

Соединение спинки и полочек
Перенесите 96 (104, 116, 124, 134) (144, 156, 164, 174) пет.
спинки, 46 (50, 56, 60, 65) (70, 76, 80, 85) пет. левой полочки
и 17 пет. левой планки на дополнительные спицы US 7 (4.5
мм).
Соединительный ряд (ИС): сначала провяжите петли правой
полочки изнаночными, используя набор воздушными
петлями наберите 8 (10, 10, 12, 12) (14, 14, 16, 16) пет,
провяжите петли спинки изнаночными, используя набор
воздушными петлями наберите 8 (10, 10, 12, 12) (14, 14, 16, 16)
пет, провяжите петли левой полочки изнаночными до
конца. 238 (258, 282, 302, 322) (346, 370, 390, 410) пет.

Тело
Примечание: продолжайте выполнять петли для пуговиц
как установлено.
След.ряд (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, 9 лиц,
снять 1 пет., как изн., нить за работой, лиц. до маркера, sm,
лиц. до след. маркера, 6 лиц, снять 1 пет., как изн., нить за
работой, лиц. до последней пет., снять 1 пет.. как лиц., нить
за работой.
След.ряд (ИС): изн. до конца.
Повторите последние 2 ряда, пока не выполните 10ю петлю
для пуговицы.
Вяжите еще 10 рядов.
След.ряд (ИС): 1 изн., 9 лиц, 1 изн., *лиц. до след. маркера,
sm, повторить от * еще раз, 6 лиц, 1 изн., лиц. до последней

пет., 1 изн.
След.ряд (ЛС): Снять 1 пет., как лиц., нить за работой, 9
изн, снять 1 пет., как изн., нить за работой, *изн. до
маркера, sm, повторить от * еще раз, 6 изн, снять 1 пет.,
как изн., нить за работой, изн. до последней петли, снять
1 пет., как лиц., нить за работой.
Закрыть все петли как лицевые по изнаночной стороне.

Рукав (2 шт)
Короткими круговыми спицами US 7 (4.5 мм) по лицевой
стороне, начиная от центра подмышки, поднять 4 (5, 5, 6,
6) (7, 7, 8, 8) пет. в зоне подмышки, поднять 41 (44, 48, 50,
52) (54, 56, 58, 61) пет. равномерно вдоль проймы до
первой петли плечевого шва, поднять 41 (44, 48, 50, 52)
(54, 56, 58, 61) пет. равномерно вдоль проймы, поднять 4
(5, 5, 6, 6) (7, 7, 8, 8) пет. в зоне подмышки. 90 (98, 106, 112,
116) (122, 126, 132, 138) пет. Поместить маркер для
обозначения начала ряда. Соединить работу в круг.

Окат рукава
Укороч.ряд 1 (ЛС): 58 (63, 69, 72, 75) (79, 81, 85, 89) лиц,
повернуть.
Укороч.ряд 2 (ИС): Sl–GSR, 25 (27, 31, 31, 33) (35, 35, 37, 39)
изн, повернуть.
Укороч.ряд 3: Sl–GSR, лиц. до двойной петли, провяжите
двойную петлю лицевой, 3 лиц., повернуть. Укороч.ряд 4:
Sl–GSR, изн. до двойной петли, провяжите двойную
петлю изнаночной, 3 изн, повернуть.
Повторите последние 2 ряда еще 5 (5, 5, 5, 4) (5, 5, 6, 6)
раз(а).
Укороч.ряд 5: Sl–GSR, лиц. до двойной петли, провяжите
двойную петлю лицевой, 2 лиц., повернуть.
Укороч.ряд 6: Sl–GSR, изн. до двойной петли, провяжите
двойную петлю изнаночной, 2 изн., повернуть.
Повторите последние 2 ряда еще 4 (5, 6, 7, 9) (8, 9, 8, 9)
раз(а).
След.ряд: Sl–GSR, лиц. до двойной петли, провяжите
двойную петлю лицевой, лиц. до маркера начала ряда.
Примечание: Провяжите оставшиеся двойные петли в
следующем ряду.

Сужение рукава
Вяжите чулочной вязкой (лиц. в каждом круговом ряду),
пока длина рукава не составит примерно 1.25 (1, 1, 1.25,
1.25) (1, .5, .5, .25)”/ 3 (2.5, 2.5, 3, 3) (2.5, 1, 1, 0.5) см от
подмышки.
Ряд убавок: 2 лиц., k2tog, лиц. до последних 4 пет, ssk, 2
лиц. 2 пет. убавлены.
Повторите ряд убавок каждые 5 (4, 3, 2, 2) (2, 2, 2, 2)

рядов еще 6 (9, 12, 15, 16) (19, 20, 22, 24) раз. 76 (78, 80, 80,
82) (82, 84, 86, 88) пет.
Продолжайте вязать чулочной вязкой до длины рукава
прим. 6.5”/ 16.5 см от подмышки.
Свяжите еще 2 круговых ряда.
Закройте все петли как изнаночные.

Сборка
Спрячьте концы и заблокируйте в соответствии с
размерами.
Подогните левую планку для пуговиц на изнаночную
сторону по вертикальному сгибу. Пришейте на место на
изнаночной стороне от нижнего края до края горловины.
Пришейте верхний край планки для пуговиц.
Сложите правую планку с пуговицами на изнаночную
сторону по вертикальному сгибу. Пришейте на место с
изнаночной стороны от нижнего края до края горловины,
следя за тем, чтобы совместить соответствующие петли
для пуговиц. Пришейте верхний край планки для пуговиц
на место.
Укрепите петли для пуговиц с помощью длинной нити и
обметочного шва через оба слоя планки, чтобы скрепить
их вместе.
Пришейте пуговицы к левой планке в соответствии с
отверстиями для пуговиц.
Спрячьте концы и аккуратно отпарьте швы и отверстия
для пуговиц.

Сокращения
pm - поместить маркер
rm - убрать маркер
sm - переносить маркер со спицы на спицу
m1L - прибавка лицевой петли с наклоном влево:

поднимите протяжку между спицами спереди и
провяжите её лицевой за заднюю стенку

m1LP - прибавка изнаночной петли с наклоном влево:
поднимите протяжку между спицами спереди и
провяжите её изнаночной за заднюю стенку

m1R - прибавка лицевой петли с наклоном вправо:
поднимите протяжку между спицами сзади и
провяжите её лицевой за переднюю стенку

m1RP - прибавка изнаночной петли с наклоном вправо:
поднимите протяжку между спицами сзади и
провяжите её изнаночной за переднюю стенку

k2tog - 2 петли вместе лицевой
p2tog - две петли вместе изнаночной
ssk [снять 1 пет, как лиц] 2 раза, введите левую спицу

спереди в эти петли и провяжите их вместе лицевой
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